



本版锁定他爸、宝滴妈。完成结婚生子千秋大业，烦心事越来越多。家庭矛盾、职场风云、“面子”问题、夫妻关系……今天我说，下回你讲，有苦恼大家支招，有快乐全民分享！盖楼、拍砖到 baby.dsqq.cn 进入爸妈论坛，不见不散！

回家战役

# 一年忙到头 过年往哪走

## 兵分两路 各自潇洒

网友:暗香

计划不如变化快,人算不如天算。半个多月前,我们还是坚定地认为我们会呆在原地过一个安逸的春节,但是现在一切都随着老公的生病住院而发生了翻天覆地的变化,我们要回老家过年了!我们再次面临回家的路如何走的问题!

回家的路是艰难的,这一点我是深有体会,所以一想到要回家,而且是在最挤的春节时段,我就不寒而栗,甚至不想回家了。不过今年可能情况会好点,因为我

们会兵分两路,情况不至于那么糟糕了,最多就是我一个人遭罪。

老公出院后,领导也特别的施恩了,允许老公休息到年后再上班,这样老公就动了回家过年的心,因为我们已经有几年没有回家过年了。我虽然觉得到PP家过年有诸多的不便,但还是硬着头皮答应了,为了让老公高兴么,所以回家过年的事就定了下来。正好丫头也考完试,放了假,所以我们决定他们爷俩先走,我



1570号薛越茜全家福

## 在哪过年 不想纠结还纠结

网友:该如何选择

脑子有点乱,可能前后逻辑不太顺,望大家见谅。我现在在大连,父母在南方的一个小县城里,我妈上周住院了,医生说是肾衰竭,老家有我弟和弟妹,爸爸在照顾我妈。我想春节前请一周假提前回老家,我妈得糖尿病有十几年了,中风也有四年了,没想到今年又被诊断出肾衰竭。

我老公因为工作原因,我们两地分居,今年元旦时,我们当时商量好了他回大连过年,也订好了票。我妈上周刚一住院,我就和老公商量把票退了,回我老家过年。当天晚上视频时他先是同意了,后来又说我老家太冷,不想过去。我听了之后很生气,就我自己带着孩子回老家过年,然后就去洗衣服了。我老公的姐姐在家里帮我带孩子,我走了之后,我老公和他姐姐一直在聊。等到第二天起床后,老公的姐姐说,不是老公不想跟我回家,是他的大孩子今年上初三,他想趁着春节7天假辅导孩子学习(我老公离过一次婚,有个孩子,孩子现跟着母亲生活)。老公的姐姐建议我们带着两个孩子一起回老家,但我当年结婚时,父母不同意我们结婚,我妈以前也不同意我带孩子回家,因为我老家在县城,邻居都是住了几十年的,我妈觉得面子上过不去。

老公说,孩子初三马上考高中了,不辅导的话,将来肯定埋怨他。我的想法是:我带着孩子回老家,我老公带着大孩子在大连过年,真的很矛盾,夫妻分开过年不合适,这样肯定会吵架,但又没有更好的办法,姐妹们,我该怎么办呢?

不想长大

## 儿时的新衣服

网友:素蝶

那天我跟星宝爹说,得准备给星宝同学买过年的衣服了,星宝爹奇怪地看着我,你前几天不是刚买了两套,难道那不是过年的衣服?我说穿过了怎么能算,星宝爹说:现在过年都没啥感觉了,说专门买新衣服穿也有点奇怪了!

想起小时候,春节那就是温暖、是喜庆、是热闹的大日子。真的相比现在,那种过年的感觉像缓缓地淌过一圈一圈的暖流,那么温馨、那么美好!

对于春节的记忆,最深刻的当属于每到这会儿各家的妈妈都会忙着给孩子做过年新衣服的情景。那个时候很少买成衣的,过年的新衣服几乎都是从商店里买布回来做的。家里有缝纫机,会做衣服的妈妈就成了香饽饽,很庆幸,我妈虽然不会做衣服,可是我爸爸会,还有个非常巧手的姨妈在我们那算是个很有名的裁缝,所以我每年都能穿上新衣服,而且还能自己要求式样。

我家的缝纫机一年中大多数时候基本上都没人动,因为我妈不会用,快过年时就忙开了,趴在上面的多数是我爸爸。因为爸爸白天还有事情,做衣服的事只能放在晚上。记得最清楚,一到晚上,爸爸就把平时用的灯泡换掉,那时候条件差,为了节约用电用的是瓦数很低的灯泡,光线昏暗,而在春节前,一到晚上爸爸就换上瓦数高的灯泡,在灯下给我们赶衣服。那明亮的灯光似乎到现在都兴奋着我的神经,想起来心里都异常温暖。

## 习惯了 自己过

网友:心逝 328

其实自从我跟老公以后,春节我们都是自己过的,今年依然如此。最近一直在犹豫给父母买东西还是给钱,主要是我回不去,离得太远了。最后跟小妹商量还是决定给钱得了,让他们自己买吧,反正春节后等天气回暖了我们还会回去的,于是就给小弟买了条裤子,给小妹买了个帽子,上次她来的时候就想买没找到合适的,正好最近看到有合适的了。

这样我就不管了,小妹他们过几天就回妈妈家,我也清闲,带着孩子干什么都不方便。

其实小妹跟父母的意见都是我带洋洋回去,但是上一次回去洋洋很不习惯,白天几乎不睡觉,到现在老公都说自从那次回来后就觉得洋洋瘦了。再者最近洋洋状态一直不是很好,我不想带她出门了,她自从出生都没感冒过,我真怕回去了不习惯,而且陌生人一般她不找。

这个春节是我们家第一个春节,我还是习惯自己过,跟别人不习惯。婆婆不熟悉,妈妈家呢老公会别扭,所以还是自己家里好。



346号宋艾桐全家福

## 今年要去婆婆家

网友:小猪彤彤

我们过年会回婆婆家,这好像是理所应当的事情。公公早就说了,过年回去,除夕晚上就直接住在他们家,第二天大年初一也方便去亲朋好友串门啥的。其实,我们和公公婆婆住得并不远,如果打车也就几分钟的路程。再说我并不习惯住别人家,带着孩子更不习惯,所以公公的话也就听听算事。

想想去年过年的时候我们和公公婆婆还是住在一起的,感觉也就那么回事。因为我和老公与公婆之间话也不多,除

了一起吃饺子之外就各回各的房间里看电视了。平常一家人围坐一台电视旁的机会很少很少。反而我们搬走以后每次回去的时候感觉大家比以前亲近好多。

过年,一定要人多才热闹,而且我也是个爱凑热闹的人。公公兄弟六个,算起来一大家子的人。公公排行第四,老公堂兄弟也有十个,老公排行第九,所以我有的一大帮的嫂子。过年过节凑到一起,再加上一小帮的孩子要多热闹有多热闹。



655号石锦文全家福

韶韶老话题

## 过什么样的日子才幸福

网友:恋城

你觉得呢?

我觉得是:一家三口朝夕相处,三餐同在一桌上吃饭,夜睡一张床。(不对,应该是两张床,天气暖和了就让她自己一房间)。

温情造楼:

雪兰儿 说不清什么样的日子是幸福的。

三十年 就保持现状吧,如果老公再勤快一点,儿子再用功一点,就更好了。生命太短了,能活到九十岁就好了。

红砵霜 腿能动,眼不瞎,想去哪儿去哪儿,想买啥买啥。哈哈,其实我最好打发了。

妮妮妈 只要两个孩子不生病,儿子放学回来能马上做功课,我就会觉得好幸福。

~ 嘿! 嘿! 拔萝卜 ^ 阳阳吃饼干的时候,给我吃一口,再给爸爸吃一口,然后自己吃一口,我觉得自己是幸福的! 带阳阳出去玩的时候,他左手领着爸爸,右手领着妈妈,我觉得自己是幸福的!

馋嘴儿子小太阳~~ 我能活到跟他一起断气就满足了,不管多少岁都行。未来~努力 单身,身体健康,有点小钱,有份安稳工作,志同道合的朋友,几个追自己的男人。

鸟儿入林 能到长安大戏院看一场李胜素的演出,俺也会幸福。幸福的家庭是相似的,没有什么太大差异。

扔了壳的蜗牛 现在就很幸福。如果我老公肯多花些钱,就更幸福了。

叽叽喳喳

## 说说过年给爸妈买的礼物吧

网友:难得一聚

蓝心百合

1、买了一大堆枣子,新疆的大红枣,很好吃,准备带回扬州给老人,一共买了20盒。

2、给公公买了一个泡脚盆,公公特喜欢泡脚,满足他一下。

3、给爸爸买了一个酸奶机,其实是买面包机送的,唉,我真小气哦。爸爸喜欢弄这些,就给他了。

4、给妈妈买了一个手机,是华为 CDMA 的,听说辐射小一点。关键是有 300 元的话费,机子免费送。

5、等待大家来增加.....我会继续买,哈哈!

winniefox

前年买了个足部按摩机给父母,两千块钱不到。看他们也就

用了几次就放那里了。去年带了双方父母去海南三亚玩了一圈,花了2w多,一年存款就算交待了。今年怀了宝宝,折腾不动了,也不敢乱花钱了,打算就给点RMB简单点算了。

summergu1

给了婆婆2k,自己爸妈没给,惭愧ing。

四月的小牛妈妈

从头到脚一身新外加一个红包!

不愿悲伤

我打算给自己父母买双登山鞋.....公婆这里还没想好送什么呢.....

凌 mm

给外婆送了双毛皮鞋和一个

炖锅,给妈妈快递了几盒手工巧克力,等过年我妈妈来我家再帮她买点东西,给她她是不肯要的,给PP就包个红包或者超市购物卡。

lovelyoyo

每年也是直接给红包的,觉得省事。今年想给PP买个翡翠戒指,金镶玉的。妈妈也喜欢首饰,可是手上都戴不下了。给她弄了套EL,帮我们带孩子,眼角的皱纹加深了许多.....

爸爸不抽烟,偶尔喝点小白酒,和LG说好了,再弄一箱茅台放着吧,存在那,反正现在酒不都在涨价么,没准保值呢,哈哈!

小月月妈

孝顺的儿女们啊,过年了总要犒劳一下父母。

wilfried

买东西吧,怕爸妈说我们乱花钱,买的都不实惠,给钱吧,爸妈只会存着不舍得花。后来想到一个好主意,给超市卡,日常总要用的,而且过期日期稍微近点的,他们可不舍得让它过期哦!哈哈!

miaowu-tp

我们家是各管各家的礼的,我只负责我娘家的礼的,今年准备给外婆个红包,给阿姨家送个红酒礼盒,给老妈也是包个红包(去年送了个理疗仪,她觉得不实惠,今年学乖了,直接送钱,让她自己买喜欢的),完事儿~我这边也就这些人。胖因爸那边让他自己搞定要送什么送多少~